

НИКОЛАЙ ОСТРОВСКИЙ - ЖИЗНЬ И СУДЬБА

29 сентября 1904 - 22 декабря 1936



Легендарной стала судьба Н. Островского и его главной книги «Как закалялась сталь». Она отразила героическую биографию ее автора — участника Гражданской войны.

В одном из сражений он получил серьезное ранение головы и живота, потом было падение с лошади и тяжелая травма позвоночника. После таких ранений он не мог больше оставаться в действующей армии, и по решению медиков был комиссован.

С необыкновенным мужеством переносил Островский долгие годы тяжелой болезни, сумел, преодолевая физические мучения, стать писателем. Сначала он пишет о бригаде Котовского, затем свою главную книгу жизни «Как закалялась сталь». Роман стал самым издаваемым в стране в период с 1918 по 1986 год.

К 1991 году произведение было издано на 75 языках народов СССР и переиздавалось 773 раза суммарным тиражом более 53 миллионов экземпляров.

Умей жить тогда, когда жизнь становится невыносимой!

Побеждают только сильные духом.

Необходимо поставить себе определенную цель жизни... Конечно, надо иметь достаточно здравого смысла, чтобы ставить себе задачи по силам.

Любое поражение превращать в победу, извлекать урок, опыт, анализировать поступки и создавать для себя систему, не допускающую повторения «срывов», поражений.

Кто не горит, тот коптит.



Для самовоспитания надо прежде всего призвать самого себя на суровый беспристрастный суд, следует точно и ясно, не щадя своего самолюбия, выяснить свои недостатки, пороки и решить раз и навсегда: буду я мириться с ними или нет, необходимо ли носить эту обузу за своими плечами, или я должен выбросить ее за борт.



Здесь можно почитать об экранизациях романа «Как закалялась сталь».



Фильм «Как закалялась сталь». 1973 г.